7 KT6102A

Tpa#3HcTOp KpEMHHEeBbIH SNUTAKCHANIbHO-TLJIAHADHDIA

CTPYKTYPbI p-n-p, yHuBCpcanbiiblii. [Ipeanasnaden aas npuMeHeHUS

S| B KI04EBHIX CcXeMaX, B MMIyIAbCHBIX MOAYAATOPAx,
e ¥ npeo6pa3oBaTeNsX W B JHHEHbIX CTaGHMIM3ATOPAX HANPKEHMS.
.:f ) BrinyckaeTtcest B ILIaCTMACCOBOM KOPITyce ¢ FHOKYMH BBIBOJIAMH, THIL
52 xopuyca KT-26. Macca tpansuctopa ue 6osee 0,3 r.
SnexTpuueckue napaMeTpbl
N Crarnyeckuil koadgpdpunmeHt nepegasy Toka B cxeme O
- npu Uk6 = 2 B, Is = 150 MA:
T=425C . 80...250
T=4125C i 30...320
§ d . T = =60°C oot e 10...250
ez x Tpannusas yactora koaddULMeHTa Nepeayn Toka B cxeme 09
K g npu Uxa = 5 B, Is = 50 MA,
7 THUIIOBOE BHAUEHHE ...ocvvnevenraiennaannnnannnnss 350 MI't
I'pannunoe nanpsixedne 1pu Is = 30 MA, tu = 300 mxkc,
Q > 10, HE MEHEE ....evuerincereiineeee e eevte s e e aeeens eeererereneaaae 100 B
Hamnpsokelne HachUIeHHsT KOJIEKTOP-IMUTTED [IPK
Ik = 150 MA, 16 = 15 MA, HC BOJICE .....ouvveeenrriinieeanannannnsyers e 0,5B
Hanpstoienne Hacpilienns 6a3a-aMUTTED IPH
Ik = 150 MA, 16 = 153 MA, 11E 60JEE .....ovviniiiiii e 0,9B

EmrocTtb KoJuiekToproro nepexoaa npu Uk6 = 5 B,

=100 MII, HE GOMEE ... coit cveiies o ot e aieiereeneraenaans 15 nd
O6pathbtit Tox KostexTopa npu Ux6 = 100 B, ne Goee.

T = 425°C iy s s e 0,1 MKA

T = H125°C i e s e 1 MxA
O6patubtit Tok amMutTepa npu Usb = 5 B, ne Gosee:

T = 425°C it i i e e 1 MKA

I"Ipen,enbuble IKCNNnyaTauMoHHbIC faHHbIe

IocTosiHHOE HANPSIKEHHE KOJIEKTOP-0A3A .. eevoivireinerinaiinrenniraenanns 130 B
IocTosnnoe HANPSIKEHUE KOJIIEKTOP-IMUTTCD «.vvuvervrneeiannaarnineneninnaes 110 B
HocTosHIIoe HATIPSPKEHUE BMUTTED-0A3 «o.ueevunerninneerneenerinestirnanieiians 8B
HOCTOSHIIBIE TOK KOMIEKTOPA ©.oveeieiinernriiaeriaiainns cneenaarnineccaeaaes 1500 MA
ViMnyabcHbli TOK Kosiektopa mpu tn < 10 Me, Q > 5 ....oocceeennnn, 2000 MA
TIOCTOSTHHBIN TOK GABBL ...evvuiveneretirrteaniaeeternenineeeeeenaeineaanetnssernaernees 3 MA
Hocrosntas pacceuBaeMas MOIIIOCTD KOJJIEKTOPA MPH
Tk = -60...+25°C

€ TETIOOTBOAOM! 1 Br

6e3 TeI100TBO1A? 0,3 Br
TEMIICPATYPA D11 TIEPEXOIIA «.eveevrnnecruserrnnnnerrinneesinaessrnanrsrneeensraeen +130°C
TeMnepaTypa OKPYXAIOIEH CPEHDBL «..oeuveneiniineineienennnn. -60°C... Tk = +125°C

TIpu Tx > +25°C nocrosiHHas pacccuBaeMasi MOILIHOCTb KOJJIEKTOpa ONpefesieTcs: H3

NIPAKEHMST

P x,maxc = (150-Tk) /125, Br
Ipu Tx > +25°C
Pxk,maxc = (150-Txk) /420, Br '
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